

Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17)



Edição Digitalizada nº 011 - Guaratuba, 19 de Abril de 2018 - Ano I Pág. 01

#### ATO nº 28/2018

O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

#### **EXONERAR**

O servidor **MARCOS RODRIGO PEREIRA,** RG 6.852.918-2, para o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR DA DIRETORIA LEGISLATIVA, símbolo CC-5, do quadro de pessoal da Câmara Municipal, instituído pela Lei Municipal nº 1.516 de 25/01/13, Lei Municipal nº 1567 de 19/11/13, Lei Municipal nº 1600 de 17/06/14, Lei Municipal nº 1661 de 15/03/16, e Lei Municipal nº 1691 de 01/01/2017, a partir de 17 de abril de 2018, revogando o Ato nº 27/2018.

### **CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE.**

Câmara Municipal de Guaratuba, 17 de abril de 2018.

### MORDECAI MAGALHÃES DE OLIVEIRA Presidente

#### ATO nº 29/2018

O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

#### **EXONERAR**

O servidor ISAC ANASTACIO DA SILVA, RG 2.071.543-0, para o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, símbolo CC-5, do quadro de pessoal da Câmara Municipal, instituído pela Lei Municipal nº 1.516 de 25/01/13, Lei Municipal nº 1567 de 19/11/13, Lei Municipal nº 1600 de 17/06/14, Lei Municipal nº 1661 de 15/03/16, e Lei Municipal nº 1691 de 01/01/2017, a partir de 17 de abril de 2018, revogando o Ato nº 21/2018.

## **CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE.**

Câmara Municipal de Guaratuba, 17 de abril de 2018.

MORDECAI MAGALHÃES DE OLIVEIRA Presidente



Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17)



Edição Digitalizada nº 011 - Guaratuba, 19 de Abril de 2018 - Ano I Pág. 02

### ATO nº 30/2018

O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

#### **EXONERAR**

A servidora **ADRIANA PIGURSKI**, RG 5.437.063-6, para o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, símbolo CC-5, do quadro de pessoal da Câmara Municipal, instituído pela Lei Municipal nº 1.516 de 25/01/13, Lei Municipal nº 1567 de 19/11/13, Lei Municipal nº 1600 de 17/06/14, Lei Municipal nº 1661 de 15/03/16, e Lei Municipal nº 1691 de 01/01/2017, a partir de 17 de abril de 2018, revogando o Ato nº 114/2017.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE. Câmara Municipal de Guaratuba, 17 de abril de 2018.

## MORDECAI MAGALHÃES DE OLIVEIRA Presidente

### ATO nº 31/2018

O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

#### **EXONERAR**

A servidora VALDIRENE MOREIRA DA SILVA, RG 3.004.449-9, para o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, símbolo CC-5, do quadro de pessoal da Câmara Municipal, instituído pela Lei Municipal nº 1.516 de 25/01/13, Lei Municipal nº 1567 de 19/11/13, Lei Municipal nº 1600 de 17/06/14, Lei Municipal nº 1661 de 15/03/16, e Lei Municipal nº 1691 de 01/01/2017, a partir de 17 de abril de 2018, revogando o Ato nº 89/2017.

### **CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE.**

Câmara Municipal de Guaratuba, 17 de abril de 2018.

MORDECAI MAGALHÃES DE OLIVEIRA Presidente



Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17)



Edição Digitalizada nº 011 - Guaratuba, 19 de Abril de 2018 - Ano I Pág. 03

## ATO nº 32/2018

O Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba, Estado do Paraná, usando de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

### **EXONERAR**

O servidor NELSON DE SOUZA, RG 5.268.904-0, para o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR DAS COMISSOES GERAIS E TEMPORARIAS, símbolo CC-5, do quadro de pessoal da Câmara Municipal, instituído pela Lei Municipal nº 1.516 de 25/01/13, Lei Municipal nº 1567 de 19/11/13, Lei Municipal nº 1600 de 17/06/14, Lei Municipal nº 1661 de 15/03/16, e Lei Municipal nº 1691 de 01/01/2017, a partir de 17 de abril de 2018, revogando o Ato nº 46/2017.

CUMPRA-SE, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE. Câmara Municipal de Guaratuba, 17 de abril de 2018.

## MORDECAI MAGALHÃES DE OLIVEIRA Presidente

ERRATA ALTERAÇÃO DE DATA

EDITAL: PREGÃO PRESENCIAL N:02/2018 - CMG

TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL

A PREGOEIRA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARATUBA, **COMUNICA**, para conhecimento das empresas interessadas, A ERRATA, Alteração de Data do Pregão Presencial nº02/2018, para a contratação de empresa especializada em equipamentos de informática para a Aquisição de 12 (doze) microcomputadores e 12 (doze) impressoras laser monocromática, para a Câmara Municipal conforme descrição dos itens da presente licitação constante no ANEXO I – Termo de Referência – deste Edital.

#### **LEIA-SE:**

**RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 01 E 02**: deverão ser protocolizados junto ao Pregoeiro e Equipe de Apoio, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Guaratuba, Rua Coronel Carlos Mafra, nº. 494 – Centro – Guaratuba – PR, até as 14:00min (quatorze horas) do dia **02 de Maio de 2018**. O **CREDENCIAMENTO** deverá ser entregue no início da sessão de disputa e julgamento das propostas.

OBS: Para fins de aferição do horário de protocolo dos envelopes 01 e 02 será considerado o horário consignado na Lista de presença que será assinada pelos proponentes no momento da chegada.

ABERTURA DOS ENVELOPES E INICIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: Dia 02 de Maio de 2018. Às 14:15 min (quatorze horas e quinze minutos)

# FORMALIZAÇÃO DE CONSULTAS:

Email: licitacao@camaraguaratuba.pr.gov.br Fone: (41) 3442-8002

Divulgação de Atos Oficiais, Processuais e Administrativos do Poder Legislativo de Guaratuba (Lei 1.724 de 05/12/17)



Edição Digitalizada nº 011 - Guaratuba, 19 de Abril de 2018 - Ano I Pág. 04

# **EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2018**

De 19 de abril de 2018.

"Dispõe Sobre a Convocação de Servidor Afastado por Motivo de Licença Para Tratar de Assuntos de Interesses Particulares".

**MORDECAI MAGALHAES DE OLIVEIRA**, Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Guaratuba, no uso de suas atribuições legais.

#### **RESOLVE:**

- **Art. 1º -** Convocar para retorno ao trabalho a Srª. **ROSSANA HERNANDES AFONSO**, Servidora Efetiva, lotada na Câmara Municipal de Guaratuba, no cargo de Auxiliar Administrativo, afastado por motivo de *Licença Para Tratar de Assuntos de Interesses Particulares*, conforme Portaria nº 41 de 01/03/2016, pelo período de 02 (dois) anos, compreendidos de **01** *de Março de 2016 a 01 de Março de 2018*.
- **Art. 2º** Considerando que o prazo estabelecido para o retorno ao trabalho encontra- se vencido, fica convocado o retorno do servidor ao trabalho no prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados da publicação deste e o não comparecimento do servidor resultará em abandono de emprego e desistência do cargo público.
- **Art. 3º -** Este Edital entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Guaratuba, 19 de abril de 2018.

MORDECAI MAGALHAES DE OLIVEIRA

Presidente da Câmara Municipal de Guaratuba







# Edição Digitalizada nº 011 - Guaratuba, 19 de Abril de 2018 - Ano I Pág. 05

Expediente:

O Diário Oficial do Legislativo é uma publicação da Câmara Municipal de Guaratuba (legislatura 2017/2020)

Mesa Diretora: Presidente - Mordecai Magalhães de Oliveira

Vice- Presidente - Itamar Cidral da Silveira Junior

Primeiro-secretário - Sergio Alves Braga Segunda-secretária - Maria da Silva Batista

<u>Vereadores(a):</u> Alaor de Oliveira Miranda

Claudio Nazário da Silva Donizete Pinheiro dos Santos Gabriel Nunes dos Santos João Almir Troyner Laudi Carlos de Santi Nei José de Barros Stoqueiro Paulina Jagher Muniz

Vilson Krüger da Luz

Rua Carlos Mafra, 494 Centro - CEP 83280-000